Niveau : sixieme

La symétrie axiale

Exercice 12 : calculer les coordonnées pour que ABCD soit un parallélogramme

Construire un repere (O; I, | ) orthogonal.
1) Placer les points A(3; —9) et B(—1; —5).
2) Placer les points C et D tels que le quadrilatere
ABCD soit un parallélogramme de centre I.
3) Déterminer les coordonnées des vecteurs suivants.
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Dans le plan muni d'un repére, les coordonnées
des points A et B sont respectivement (5; —6) et (—2;6).
Le point A est le milieu de [BC].

Déterminer les coordonnées des vecteurs A_é et ﬂ

Dans le plan muni d'un repére orthonormal, on
consideére les points A, B et C respectivement de coor-
données (1;4), (4;6) et (2;3).

1) Quelles sont les coordonnées du point D tel que
ABCD soit un parallélogramme ?

2) Prouver que ABCD est aussi un losange.
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